

“双12购物节”线上房交会收官

“惠”聚人气 城区住房热销20亿元

上月31日,南通市“双12购物节”的线上房交会活动正式收官。记者从南通市住房和城乡建设局了解到,此次购房节活动期间,中心城区商品住房销售金额达20亿元。其中,线上一站式选房平台“南通一点找房”访问量近10万人次,平台显示活动覆盖的各个区域楼盘均有不同程度的关注。

此次线上房交会于上月11日正式启动,由南通市住房和城乡建设局、南通日报社等主办,活动覆盖中心城区(崇川区、创新区、开发区和苏锡通园区)的所有在售楼盘。

政策补贴促进了项目销售

“线上房交会期间,我这个小组包括我们项目成交最多的产品户型在100平方米到120平方米,成交客户基本属于刚需一族,首款在100万元左右,客户一听说可以用政府补贴的购房券直减5万元,感觉很惊喜。”老牌央企招商蛇口滨江道项目的销售经理介绍,这次补贴政策促销较大,置业顾问把政策和购房券的使用情况跟客户一介绍,洽谈签约明显简单高效了许多。

活动期间,该项目共使用购房券20张,合计签约总额6217万元。经对比发现,政策出台以后,成交量较上个月有明显上浮,特别是刚需的小面积户型表现尤为突出。此外,位于开发区的红盘项目天赋龙腾华府,在此次线上房交会期间,也享受到了政策带来的红利。该项目营销负责人表示,“我们项目有8套房源是通过这个购房券促成成交的,市民了解到这个政策后就到项目上来咨询这个券要如何使用,成交户型在100平方米到120平方米区间,其中120平方米成交3套,103平方米成交5套。”

购房者享受福利缓解压力

“我们一直有买房的打算,今天过来,得知还有个政府的购房券补贴政策,而且我们是首套房,完全符合补贴政策的享受条件。冲着这个政策红利,原本犹豫的我们最后还是决定签约。我们直接把5万元的购房券冲抵了首付款使用,缓解了资金压力,还是蛮高兴的。”和老公一起在崇川区万豪朗润项目看房的吴女士愉悦地介绍说。

“我们半年前卖掉了老房子,一直想置换一套面积在150平方米左右的高品

质住宅,到处相看比较了不少房源。在公园道项目现场得知了这个补贴政策,而且我们是以旧换新,正好目前名下无房,所以及时地享受到了这个政策,5万元购房券还可以跟案场其他优惠叠加使用,对我来说也是一件锦上添花的好事。”李女士购买了位于创新区的公园道项目的房子,享受到这波福利,她觉得很幸运。

改善型住宅需求持续升温

南通市住房和城乡建设局统计显示,2023年下半年,主城区商品住房成交面积小于90m²占比17.89%、大于144m²占比11.52%。“双12购物节”线上房交会期间,相比刚需,改善型品质住宅的成交比例更大。从以上成交套数的面积段占比特征看,商品住宅成交面积段120平方米(含)以上的占比在42.6%,将近占了总成交的半壁江山。对置业者来说,改善的目的是提升居住的舒适性,大面积产品在空间尺度方面更符合其生活品质进阶的需求,更多居室住宅则更能满足现代人对自由空间和私密空间的需求。因此,南通市场上,大面积、更多居室产品需求持续升温。

在当下改善需求成为主流的住宅市场,居民对更高居住品质的需求已经很迫切,房企对于产品力的比拼也已经进入深水区。

记者认为,市场成交趋势决定了房企在进行产品设计时就要摸准市场脉搏、尊重市场规律,给居民更多的购买选择,满足市场多元化需求。这一轮地产行业的周期调整固然形势严峻,对企业而言是优胜劣汰的生存考验,但又何尝不是倒逼企业产品精益求精、强化竞争内核的机会呢!

本报记者夏照粉

采集登记30.4万个单位和5万个体户数据

我市“五经普”登记工作启动

本报讯 昨天,崇川区第五次全国经济普查登记启动仪式在万象城商圈举行。当天上午,普查员来到各自负责的区域,开展普查登记工作。

从昨天起,全市9649名普查员和普查指导员将在前期全面清查的基础上,再次上门对调查单位的生产经营状况等情况进行采集。

第五次全国经济普查的标准时点为2023年12月31日,时期资料是2023年年度资料。2024年1月~4月是普查登记阶段,其间,普查人员将佩戴《普查员证》或《普查指导员证》上门开展普查登记。

此次普查对象为我市行政区域内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。普查主要内容包括普查对象的基本情况、组织结

构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营、能源生产和消费、固定资产投资、研发活动、信息通信技术应用和数字化转型情况、数字经济活动、投入产出情况等。

“本次普查登记是在全面清查的基础上,对法人单位和产业活动单位进行全面调查,对个体经营户进行抽样调查,对投入产出调查单位采取重点调查和典型调查相结合的方式进行调查。届时,我们的普查员和普查指导员将在近4个月的时间里,对全市30.4万个单位和5万个体户开展数据采集登记。”南通市第五次全国经济普查领导小组办公室副主任,市统计局党组成员、副局长邵红梅介绍说。同时,她呼吁广大普查对象理解、支持、配合登记工作,为圆满完成我市“五经普”工作同出一份力。记者唐佳美



享用元旦大餐

上月31日,大熊猫坐在有着新年氛围的环境中享用元旦大餐。当天,南通森林野生动物园里的饲养员特意为星辉、星繁制作了蔬菜水果蛋糕,上面摆放了窝窝头、草莓、小番茄、南瓜、玉米等,饲养员还用竹子制作了“元旦快乐”的字样,挂在特制的大餐旁边。通讯员曹菁琳 记者许丛军

滨江片区两所学校开工建设 计划2025年建成投入使用

晚报讯 上月31日,通师一附滨江小学、启秀中学滨江中学开工建设,计划2025年建成投入使用,建成后两所学校将完善滨江片区教育配套设施建设,促进优质义务教育资源均衡布局。

近年来,随着南通市主城区城市建设的发展和崇川区西部滨江片区的开发建设进入快车道,新城区西部区域人口逐年增加。根据《南通市崇川区西部滨江片区控制性详细规划》和《南通市主城区中小学布局规划修编》2020年版,在长江南路东侧、世纪大道北侧规划配套建设一所10轨30班初级中学和一所7轨42班小学。根据市政府会议纪要精神,新建中学和小学建成后将分别并入南通市启秀教育集团和通师一附集团。

记者从工程建设单位市城建集团了解到,滨江片区学校包含通师一附滨江小学、启秀中学滨江中学,分别配套建设7轨42班和10轨30

班。通师一附滨江小学、启秀中学滨江中学分别建有3栋教学楼、1个风雨球场、1个300米标准跑道操场,另有篮球场、乒乓球场、排球场等配套设施一应俱全。学校环境优美,校园内教学设施一流,将为孩子们提供良好的学习和成长环境。

2016年以来,南通全面实施五山及沿江地区生态修复和保护工程,一大批污染企业先后从滨江岸线迁出,原有生产工业用地也逐渐被滨江公园、森林公园等休闲绿地、公共设施用地取代。2019年起,中远川崎以南、用地面积约2.9平方公里的滨江板块城市设计工作也正式启动,旨在营造独特的滨江生态廊道,滨江沿岸的“城市客厅”,打造宜居、宜乐、宜教的综合性社区。2023年9月,“南通之链”滨江绿道先导段已开工建设,将链接市区沿江城市组团、风景名胜、功能节点和文旅景点,促进城市有机更新,形成高品质的滨江公共开放空间。

记者蒋娇娇

沪渝宁医学大咖齐聚通城 热议“智慧骨科”诊疗新理念

晚报讯 你知道数字医学与3D打印技术,也可以运用到骨科诊疗与康复领域吗?上月31日上午,南通市骨科学术会议在市一院举行,来自上海、重庆、南京、苏州、南通等地的骨科专家齐聚一堂,以学术讲座的形式带来了最前沿的骨科诊疗新理念。

今年10月,苏中苏北地区首例使用S8骨科手术导航系统实施的颈椎手术在市一院成功开展,通过智能手术导航“硬核”守护脊髓损伤患者,真正实现了“毫米级”精准置钉,进一步缩短了手术时间,更好地

保障了患者的安全;11月,在市一院副院长崔志明教授的指导下,该院脊柱外科团队成功完成了首例MAZORX手术机器人辅助下脊柱手术,这也是苏中苏北地区首例,整个置钉过程仅10分钟,术中CT扫描显示置钉准确率100%。

当天,脊柱脊髓损伤的诊疗技术与前沿研究继续教育学习班、腰椎管狭窄症的微创治疗新进展继续教育学习班同时举行。此次活动由南通市医师协会、南通市医师协会骨科医师分会主办,南通市第一人民医院承办。

记者冯启榕